En primer lugar, tenemos que calcular cuánto dinero hemos gastado:
1. [bookmark: _GoBack]2 bolsas de ensalada: 1,98 + 0,99 = 2,97 €. (Ten en cuenta que la segunda bolsa vale un 50% menos, es decir, la mitad).
1. Medio kg de pulpo: 10,50 : 2 = 5,25 €.
1. Medio kg de gambones: 9,90 : 2 = 4,95 €.
1. 1 kg de pechugas de pollo: 5,95 €
1. 2 barras de pan: 0,69 X 2 = 1,38 €
2,97 + 5,25 + 4,95 + 5,95 + 1,38 = 20,50 €.
Si hemos gastado 20,50 € y hemos pagado 50 €, para saber cuánto nos tienen que devolver, debemos restar:
50 – 20,5 = 29,50 €. Volverás con 29,50 €.


